
 

 

jednání Zastupitelstva 

města Ústí nad Labem 

 

 

dne:                                                                                              bod programu: 

17.6.2019  4 

                                                                                                  

věc : 

Rozpočtové opatření finančního odboru – proúčtování daně z příjmů města 

 

důvod předložení: 

Zákon č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech ÚSC 

 

zpracoval: 

         

p. Jaroslava Pechová, vedoucí odd. rozpočtu FO 

 

 

 

předkládá: 

Ing. Věra Nechybová, 1. náměstkyně primátora  

 

projednáno: 
 

s Ing. R. Jakubcem, vedoucím FO MmÚ 

v RM dne 3.6.2019 

 

 

 

 

 

na vědomí: 

 

 

 

 

 

 

 

přizváni k jednání: 

  

 



Návrh na usnesení: 
 

Zastupitelstvo města po projednání 

A )  s ch va lu j e  

 

1. rozpočtové opatření finančního odboru na proúčtování daně z příjmů právnických 

osob za město Ústí nad Labem za zdaňovací období r. 2018 ve výši 67 115,03 tis. 

Kč takto: 

a) zvýšení příjmové části rozpočtu, tř. 1 o částku 67 115,03 tis. Kč v  položce daň 

z příjmů právnických osob za obec 

b) zvýšení neinvestiční části výdajového rozpočtu finančního odboru o částku 

67 115,03 tis. Kč v položce daně (daň z příjmů právnických osob) 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Důvodová zpráva: 
 

         

     Dne 22.5.2019 podal daňový poradce za Statutární město Ústí nad  Labem elektronicky 

daňové  přiznání  k dani  z  příjmů  města  Ústí nad Labem  za  rok 2018 s  daňovou povinností      

67 115 030,- Kč (podací číslo: 14344802). 

     Město je dle zákona o RUD příjemcem této daně, fyzicky tuto daň finančnímu úřadu 

neodvádí, pouze musí podat daňové přiznání a vykazovat ji ve svém účetnictví a v rozpočtu. 

Touto operací se na jedné straně v rozpočtu i ve vykazované skutečnosti zvyšují příjmy a na 

druhé straně se o stejnou částku zvyšují neinvestiční výdaje (je to rozpočtově neutrální 

operace). 

     

 

 

 

 

 

 

 

Pro potřeby Navision: 

 

PPR 103/70 – tř. 1 

PPR 103/876 – tř. 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


